

Я, **Спасюк Іван Олексійович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Обслуговування верстатів з обробки деревини, (п. 20 групи Б додатку 2 до «Порядку...»), а саме:

- верстат стрічко-пильний горизонтальний, марка ВСГ-1000, заводський №72, інвентарний №001, рік виготовлення 2015, країна-виробник Україна;
- верстат стрічко-пильний горизонтальний, марка ВСГ-1000, заводський №208, інвентарний №002, рік виготовлення 2016, країна-виробник Україна.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Відповідно до статті 13 Закону України "Про охорону праці" проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів

наказ №01А від 19.08.2021р., висновок за результатами проведеного аудиту № 37656348-1575-21-А від 20 вересня 2021р.

(номер наказу про проведення аудиту, номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

20 10 2021р.



Ініціали та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця

Декларація зареєстрована у територіальному органі Держпраці у Закарпатській області

27 10 2021 р. № 208

Примітка.

Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті.

В.В. Лукив